

مری گیلانی تیم ملی پنج نفره خبر داد:

کسب سهمیه تیم ملی فوتبال پنج نفره در مسابقات پارالمپیک سال آینده توکیو ژاپن

بخش ورزش - کوروش شاددل مربی گیلانی تیم ملی فوتبال پنج نفره جمهوری اسلامی ایران از موفقیت تیم ملی فوتبال پنج نفره ایران در مسابقات تایلند خبر داد و گفت: تیم ملی فوتبال پنج نفره ایران توانست با کسب مقام نایب قهرمانی در کشور تایلند سهمیه مسابقات المپیک توکیوی ژاپن را برای سال آینده کسب کند.

این مربی گیلانی تیم ملی در ادامه به درخشش این تیم طی سال‌های اخیر اشاره کرد و گفت: تیم ملی فوتبال پنج نفره ایران در سال ۸۹ نایب قهرمان مسابقات پارا آسیایی در چین شد. در سال ۹۰ این تیم در مسابقات جهانی قهرمان جهان را کسب کند. وی ادامه داد: در سال ۹۲ در بزرگ‌ترین رویداد ورزشی دنیا در المپیک لندن حاضر شد و توانست با مشکلات حاشیه‌ای که برای ما وجود داشت مقام پنجم را به‌دست آورد.

این مربی ارزنده کشورمان اضافه کرد: در سال ۹۳ توانستیم قهرمان مسابقات قهرمانی آسیا در کره جنوبی شویم و در سال ۹۴ هم برای قهرمانی آسیا که کسب سهمیه رویی برزیل بود در کشور ژاپن قهرمانی این دوره را کسب و سهمیه پارالمپیک ریو را به‌دست آورد.

وی افزود: در سال ۹۴ در کاپ آسیایی تایلند هم قهرمان شدیم و برای بزرگ‌ترین رویداد دنیا یعنی المپیک ریوی برزیل توانستیم نایب قهرمان



ریو شویم. شاددل با اشاره به موفقیت تیم ملی ایران در مسابقات تایلند با کسب مقام نایب قهرمانی تصریح کرد: این موفقیت موجب شد تا سهمیه مسابقات توکیوی ژاپن را برای سال آینده به‌دست آوریم و در این مسابقات حضور بیایم.

مربی تیم ملی فوتبال پنج نفره ایران در خاتمه درخواست کرد: از مسوولین استان و شخص اول ورزش و جوانان درخواست داریم با حمایت خود از

برگزاری اولین دوره مسابقات شنای قهرمانی مهندسان گیلان



استان نقش ورزشی خود را ایفاء کند و به همین منظور موسس این مجموعه همواره در مسیر ورزش قهرمانی شنای گیلان کوشش می‌کند گفت: هیات شنای شهرستان رشت برای برگزاری این مسابقات کوشش دارد تا این مسابقات در سالن‌های ورزشی هیات برگزار اما به دلیل نبود مکان ورزشی برای هیات شنای گیلان استخر روح بخش همواره آمادگی خود را برای اعتلای ورزش شنای گیلان اعلام می‌کند. وی با قدردانی از همراهی میرزایی به عنوان رییس هیات شنای شهرستان رشت گفت: در مسابقات قهرمانی شنای مهندسان نظام

مهندسی ساختمان گیلان که برای نخستین بار برگزار شد چهره‌هایی از هیات مدیره سازمان نظام مهندسی ساختمان حضور داشتند که ۴۱ شناگر در این مسابقات اعلام آمادگی کردند. نیک بین به حضور ۴۱ شناگر در ۵ رده سنی ۲۵ سال به بالا در این مسابقات اشاره کرد و افزود: در این مسابقات از کلیه دفاتر نمایندگی شهرستان‌های نظام مهندسی ساختمان استان گیلان برای شرکت در مسابقه حضور یافتند که در رده‌های مختلف افراد اول تا سوم تجلیل شدند.

بخش ورزش - اولین دوره مسابقات شنای قهرمانی مهندسان گیلان با حضور تعدادی از اعضای هیات مدیره سازمان نظام مهندسی ساختمان گیلان در استخر فرهنگی - ورزشی و استعدادیابی روح بخش برگزار شد.

نوید نیک بین، قهرمان اسبق واترپولی ایران و مدیر برگزاری این مسابقات و مربی تیم شنا و استعدادیابی استخر روح بخش با اشاره به اینکه مجموعه فرهنگی و ورزشی شنای روح بخش تلاش دارد همواره در زمینه ایجاد نشاط و شادابی در میان جوانان و ورزشکاران شنا در

واکنش اداره کل ورزش و جوانان گیلان به نامه واگذاری باشگاه داماش

داماش متعلق به حاجی پور و یک تیم خصوصی است

بخش ورزش - در هفته گذشته مدیران داماش با ارسال نامه ای اعلام کردند که اداره ی امور این باشگاه گیلانی را تا واگذاری به خریدار جدید به اداره کل ورزش و جوانان استان گیلان می سپارند. اما اداره کل ورزش و جوانان گیلان خود را از این چالش میرا قلمداد می کند. مهرداد ورزلدوست سرپرست روابط عمومی اداره کل ورزش و جوانان گیلان در این خصوص گفت: اصلا وظیفه‌ی اداره کل تیمداری نیست و از نظر ساختار قانونی و مالی امکانش را نداریم که بخواهیم یک تیم خصوصی را تحت پوشش قرار دهیم و باشگاه داماش یک تیم خصوصی محسوب می شود! وی افزود: تسریع در روند واگذاری و صدور پروانه باشگاه داماش به خریدار جدید تنها کمکی است که اداره کل می تواند در این خصوص برعهده بگیرد. سرپرست روابط عمومی اداره کل ورزش و جوانان گیلان وی در پاسخ به سوالی در خصوص چگونگی مسئولیت پذیری این اداره در محث مالکیت باشگاه سپیدرود در سالهای اخیر اظهار داشت: به عنوان یک شخصیت حقیقی که در گذشته جایگاه حقوقی نداشتم باید عرض

کنم در این دو موضوع شاهد تفاوتی هستیم که باشگاه سپیدرود در آن برهه مالک مشخصی نداشت اما باشگاه داماش متعلق به آقای حاجی پور است که یک برند ملی در ورزش استان محسوب می شوند و با حمایت مسئولین و هواداران داماش موجبات دلگرمی آقای حاجی پور برای ادامه مسیر مهیا خواهد شد تا داماش را بر فراز فوتبال کشور ببینیم. ورزلدوست در بخشی دیگر از به برگزاری انتخابات هیات فوتبال گیلان اشاره داشت و گفت: اداره کل ورزش و جوانان وظیفه برگزاری و نظارت بر مجمع انتخابات هیات فوتبال گیلان را بر عهده دارد و تمام تلاش ما سلامت و آرامش در برگزاری این انتخابات است. اما بر خلاف دیگر مجامع انتخاباتی تمام هیات های ورزشی، در هیات انتخابات فوتبال مسئولیت ثبت نام و تعیین تاریخ برگزاری انتخابات بر عهده فدراسیون فوتبال است. وی در پایان در مورد تاریخ برگزاری این انتخابات گفت: اواسط آبان ماه تاریخ احتمالی تشکیل مجمع انتخابات هیات فوتبال خواهد بود که البته هنوز به صورت رسمی به اداره کل ابلاغ نشده است.

علامت سوال‌های تیم ویلموتس

بخش ورزش - با برگزاری ۴ مسابقه، به نظر می‌رسد که ویلموتس کم کم آشنایی لازم را با بازیکنان تیم ملی و توانایی آن‌ها پیدا کرده است. ویلموتس در اولین بازی که روی نیمکت ایران نشست آرایش دوران کی‌روش که معمولا ۳-۳-۴ بوده را به ۳-۳-۴ تغییر داد. بعد از برگزاری دو مسابقه، ویلموتس به بازی با دو مهاجم روی آورد و تیم ملی مقابل هنگ‌کنگ و کامبوج با آرایش ۴-۲-۴ بازی کرده است. پنج بازیکن در هر چهار مسابقه دوران ویلموتس در ترکیب اصلی قرار گرفتند و طارمی، سردار و جهانپخش هم به دلایل غیرفنی حضوری کامل نداشتند. و این یعنی جایگاه ۸ بازیکن از ۱۱ بازیکن تیم ملی مستحکم است. اما هنوز چند علامت سوال وجود دارد.

۵ بازیکن در این چهار مسابقه جایگاهشان را از دست ندادند و در همه مسابقات حضور داشتند؛ علیرضا بیرانوند، رامین رضاییان، میلاد محمدی، احسان حاج‌صفی و کریم انصاری‌فرد. البته سه بازیکن دیگر هم احتمالا جایگاه ثابتی در ترکیب تیم ملی دارند. سردار در دو تا از چهار مسابقه دوران ویلموتس به دلیل مصدومیت غایب بود و هر وقت که آماده حضور در زمین بود، ویلموتس به بازیکن دیگری فکر نکرد. شرایط برای مهدی طارمی هم به همین شکل بوده است. علیرضا جهانپخش هم با اینکه در این اردو حضور ندارد اما به نظر جایگاه محکمی در تیم ویلموتس دارد.

احتمالا مهم‌ترین منطفه‌ای که ویلموتس در آن هنوز به جمع‌بندی نرسیده همان پستی است که کی‌روش هم به مشکل برخوردده بود. تیم ملی مدت‌هاست دنبال جانشین سیدجلال و پژمان منتظری می‌گردد. کی‌روش در دو سال آخر حضورش در ایران به همه مدافعانی میانی آماده لیگ فرصت یک بار حضور در ردو را داده بود که این اتفاق حواشی زیادی را هم به وجود آورده بود. حالا ویلموتس هم بیشترین تغییر را در این پست داشته و هنوز زوج مد نظرش را پیدا نکرده که البته در این سرگیجه او، مصدومیت مدافعان هم کم‌تاثیر نبوده است. در اولین روز هدایت ویلموتس تیم ملی با زوج پورعلی‌گنجی و مجید حسینی وارد زمین شده بود. در اواسط همان مسابقه کتعمانی‌زادگان جای حسینی را گرفت و در بازی دوم هم تیم ملی با همین زوج به مصاف کره‌جنوبی رفته بود. در بازی با هنگ‌کنگ دوباره این زوج تغییر کرد و مجید حسینی به جای پورعلی‌گنجی وارد ترکیب شد. در این بازی هم دوباره حسینی مصدوم جایش را به پورعلی‌گنجی داد.

ترازی در دوران ویلموتس درخششی نداشت و طبق نمرات متریکا که بر حسب عملکرد فنی بازیکن داده می‌شود، همیشه جزو ضعیف‌ترین بازیکنان تیم ملی بود. اتفاقی که باعث شده در این اردو محمد محبی جای او را بگیرد و حتی فیکس هم بازی کند. امید ابراهیمی که در سه بازی قبلی فیکس بود، در بازی با کامبوج جایش را به احمد نوراللهی داد. ویلموتس به این جایجایی‌ها نگاه دانمی دارد یا فقط برای کوتاه مدت امتحان کرد؟ پرسشی که در بازی‌ها و اردوهای آینده پاسخش مشخص می‌شود.

وحید امیری ۳۱ ساله هم جایش در ترکیب تیم ویلموتس متزلزل شده است. امیری در اولین بازی ویلموتس در ترکیب فیکس حضور داشت اما نمایش خوبی نداشت. در دو بازی بعدی از ترکیب اصلی کنار رفت و به عنوان تعویضی وارد زمین شد. اما باز هم درخششی نداشت تا در بازی با کامبوج حتی به عنوان تعویضی هم با به میدان نگذارد.

شجاعی هیچ جایگاهی در ترکیب فیکس ویلموتس پیدا نکرده و به نظر می‌رسد ویلموتس برای زمان‌هایی که بازی گروه می‌خورد روی خلاقیت او حساب باز کرده. و البته شخصیت بالای شجاعی که بزرگ و کاپیتان تیم است و تا پرورش کاپیتان بعدی، جای مسعود امن است.

اشکان دژاگه هنوز برای تیم ویلموتس بازی نکرده است. اشکان حتی در اردوی قبلی جزو نفرات دعوت شده نبود و با دو روز تاخیر به اردو فراخوانده شد. البته دژاگه قرار بود در بازی با کامبوج برای ایران بازی کند که موقع گرم کردن، مصدوم شد تا طلسم بازی‌کردنش برای ویلموتس ادامه پیدا کند. سعید عزت‌اللهی با وجود بهبود مصدومیتش، به این اردو دعوت نشده و در تیم ویلموتس همچنان فقط چند دقیقه مقابل سوریه حضور یافته است. ذعلی کریمی که در بازی قبلی تیم ملی چند دقیقه وارد زمین شده بود، در این مسابقه با وجود نیمکت‌نشینی امید ابراهیمی نتوانست برای تیم ملی بازی کند و شاهد هنرنمایی احمد نوراللهی بود تا به نظر برسد کریمی هم نتوانسته نظر ویلموتس را جلب کند.اللهیار صیادمنش که از تیم فربناپنجه هم قرض داده شد به این اردوی تیم ملی دعوت نشد. بازیکنی که در اولین روز نشستن ویلموتس روی نیمکت تیم ملی، رکورد جوان‌ترین گلزن تاریخ ایرانی را به نام خودش ثبت کرده بود. مهرداد محمدی هم بعد از درخشش در لیگ پرتغال، در این اردو به تیم ملی دعوت شد و گل زد. گلی که شاید معادلات خط حمله ایران را دستخوش تغییر کند.

خارج از گود

افشین ناظمی، مدیرعامل باشگاه سپیدرود:

حل مشکل مالکیتی سپیدرود نیاز به عزم استانی دارد



بخش ورزش - مدیرعامل باشگاه سپیدرود اظهار کرد: آنچه سپیدرود را در سال‌های اخیر با خسران مواجه کرده است، مشکلات مالکیتی این تیم است. سپیدرود در پنج سال گذشته با مشکلات مالی فراوانی دست‌وپنجه نرم کرده است.

افشین ناظمی با بیان اینکه وارث مشکلات مالی پنج سال اخیر سپیدرود است، خاطرنشان کرد: پس‌ازاینکه مسؤولیت سپیدرود را بر عهده گرفتم، نخستین اولویت‌م سامان دادن به مسائل مالی این باشگاه بود. در وهله نخست با اقداماتی که انجام دادیم، هدفمان عدم افزایش بدهی این باشگاه بود.

وی با تأکید بر شفافیت مالی باشگاه سپیدرود رشت در دوران کوتاه حضورش بر مسند مدیریت این باشگاه افزود: هدف بعدی‌مان در مدیریت، مشخص کردند وضعیت مالی باشگاه و ارائه آمار و ارقام دقیق وضعیت مالی سپیدرود است.

مدیرعامل باشگاه سپیدرود رشت با اشاره به اینکه حل مشکل مالکیتی سپیدرود نیاز به عزم استانی دارد، گفت: آمار و ارقام دقیق وضعیت مالی سپیدرود در مراحل پایانی قرار دارد و باهمت مسؤولین استانی باید مالکی معتبر به این تیم ورود کند، مریم بخشی مدیرکل ورزش و جوانان گیلان در راستای رفع مشکلات به باشگاه سپیدرود کمک می‌کند و انتظار این کمک از سوی سایر مسؤولین شهری و استانی را داریم.

سرمری سپیدرود نیز با اشاره به بازی با رایکا بابل، چهره یک تیم بازنده را نداشتیم، اظهار کرد: در طول ۹۰ دقیقه مسابقه با حملات پررمانه می‌خواستیم در دربی شمال به پیروزی دست پیدا کنیم و اگر کمی در چارچوب شناسی بهتر عمل می‌کردیم، با پیروزی زمین مسابقه را ترک می‌کردیم. علی‌نظرمحمدی با بیان اینکه تنها دو بازیکن از فصل گذشته در جمع سپیدرود باقی ماند، خاطرنشان کرد: ۲۰ بازیکن جدید به تیم سپیدرود ملحق شدند و برای هماهنگی نیاز به زمان بیشتری داریم. بازیکنان رفته‌رفته با خصوصیات فنی یکدیگر آشنا می‌شوند و هر چه از لیگ می‌گذرد بازی‌های بهتری به نمایش می‌گذاریم.

وی با تأکید بر اینکه قول صعود به لیگ برتر را نداده است، افزود: تیم را در بدترین شرایط تحویل گرفتم، هدفمان در وهله نخست، تثبیت سپیدرود در لیگ یک و دفاع از اعتبار این تیم است.

سرمری تیم فوتبال سپیدرود رشت با بیان اینکه مشکلات مالی سپیدرود همچنان پابرجاست، گفت: در صورتی‌که مشکلات مالی باشگاه حل شود با توجه به پتانسیلی که از بازیکنان و کادر فنی سراغ دارم با حمایت هوادارانمان نیم‌نگاهی به صعود خواهیم داشت.

آگهی مفقودی

کارت ناوگان باری مربوط به کامیون ها با مشخصات ذیل از درجه اعتبار ساقط است.

پلاک	شماره ناوگان
۸۸۳ع۷۳ ایران ۱۱	۲۴۳۷۶۵۱
۸۶۹ع۷۳ ایران ۱۱	۲۴۳۷۹۴۵
۸۸۱ع۷۳ ایران ۱۱	۲۴۳۷۶۴۴
۸۹۵ع۷۳ ایران ۱۱	۲۴۳۷۷۷۴
۹۶۵ع۶۳ ایران ۳۳	۲۴۴۱۰۶۵
۹۱۱ع۷۳ ایران ۱۱	۲۴۳۸۰۲۱
۸۹۸ع۷۳ ایران ۱۱	۲۴۳۸۰۱۴
۸۸۴ع۷۳ ایران ۱۱	۲۴۳۸۰۲۷
۵۴۹ع۴۳ ایران ۲۲	۲۴۴۱۰۷۷
۵۴۲ع۴۳ ایران ۲۲	۲۴۴۱۰۶۲
۸۷۵ع۷۳ ایران ۱۱	۲۴۳۷۹۴۷
۸۷۲ع۷۳ ایران ۱۱	۲۴۳۷۹۵۳
۸۷۸ع۷۳ ایران ۱۱	۲۴۳۸۰۳۴
۶۷۸ع۵۴ ایران ۱۱	۲۴۳۸۲۶۲
۸۵۵ع۷۳ ایران ۱۱	۲۴۳۸۲۱۹
۵۴۴ع۴۳ ایران ۲۲	۲۴۴۱۰۵۸
۸۷۹ع۷۳ ایران ۱۱	۲۴۳۷۷۳۸
۸۷۱ع۷۳ ایران ۱۱	۲۴۳۷۶۰۷
۶۱۲ع۷۶ ایران ۱۱	۲۴۳۷۶۴۹

آگهی دعوت از بستانکاران شرکت تعاونی منحله کشاورزی و دامپروری زرین(نوبت اول)

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده مورخ ۱۳/۱۰/۹۷ و بنا بر تادیه شماره ۱۶/۷۶۲۱ مورخ ۱۳۹۷/۱۰/۲۰

اداره تعاون شهرستان بندرانزلی، اعضاء هیات تصفیه برای مدت دو سال به قرار ذیل تعیین گردیدند:

آقایان: نیما حیدرنژاد کدملی ۲۵۹۵۴۷۲۵۹۳

اکبر بهاری خشکوائی کدملی ۲۵۹۵۴۷۳۴۳۳

علی طلوع طاوسی کدملی ۲۵۹۳۷۲۱۹۳۶

ضمنا آدرس هیات تصفیه به شرح ذیل می‌باشد:

آبکنار - یک کیلومتر ۲ جاده ضیابار - مرغداری الماس سبیز خزر

لذا از کلیه بستانکاران دعوت به‌عمل می‌آید جهت تادیه مطالبات به آدرس مذکور در این آگهی مراجعه نمایند.

هیات تصفیه

کعبه ثی به کدملی ۲۵۸۰۱۷۰۷۹۰ و خانم فرانک آریافر به شماره ملی ۲۵۹۳۷۱۳۲۱۶ انتخاب گردیدند.

- آقای سیدمسعود آقازاده دافساری به شماره ملی ۲۵۹۲۷۶۱۰۵۵ به سمت بازرس اصلی و آقای رسول شریفی چلنبر به شماره ملی ۲۶۴۸۶۶۲۶۰۱ به سمت بازرس علی‌البدل برای مدت یک سال مالی انتخاب گردیدند.

- روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت درج آگهی های شرکت انتخاب گردید.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۶۲۹۸۵۷)

آگهی تغییرات اتحادیه شرکتهای تعاونی دهیاریهای استان گیلان شرکت تعاونی به شماره ثبت ۱۸۳۸۴ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۴۰۵۱۳۰ به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی سالیانه مورخ ۱۳۹۸/۰۵/۱۵ و تأییدیه شماره ۱۶۰۶۸ مورخه ۹۸/۵/۲۷ اداره تعاون کار و رفاه اجتماعی شهرستان رشت تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱- صورتهای مالی اتحادیه در سال ۹۷ تصویب گردید.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۶۳۰۵۲۷)

آگهی تغییرات شرکت یگانه صنعت تهویه شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۶۳۵۷ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۸۳۳۷۱

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق‌العاده مورخ ۱۳۹۸/۰۷/۰۱ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱- سرمایه شرکت از مبلغ ۵۱۰۰۰۰۰۰ ریال منقسم به ۵۱۰۰۰ سهم بانام ۱۰۰۰۰ ریالی به مبلغ ۱۰۰۰۱۱۰۰۰۰۰۰ ریال منقسم به ۱۰۰۰۱۱۰۰ سهم بانام که ارزش هر سهم ۱۰۰۰۰ ریال میباشد از محل مطالبات حال شده سهامداران (۹۹۵۰۱۰۰۰۰۰ ریال) افزایش یافته و ماده ۵ اساسنامه اصلاح شد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۶۲۹۸۵۵)

آگهی تغییرات شرکت ساختمانی توسعه گیل شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۲۷۷۳ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۱۶۲۲۸۲

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق‌العاده مورخ ۱۳۹۸/۰۳/۲۱ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

- اعضاء هیئت مدیره برای مدت دو سال به قرار ذیل انتخاب گردیدند:

- آقایان سیدنصرت اله کعبه ثی به شماره ملی ۲۵۹۳۱۹۶۴۹۱ و سیدارین